



KRAJČOVÍČ Vladimír, nar. 23.8.1950 v Bratislave, trvale bytom Galanta Partizánska ul.č.921, posluchač Prírodovedeckej fakulty V.ročníka. Vo svojej výpovedi zo dňa 19.10.1976 uvádza nasledovne:

ZA SPRÁVNOSŤ
V Levoči dňa 7.3.2006

Počet listov: 1

Puc
.....
podpis

Ako študent som urobil skúšky u umeleckej agentúry SLOVKONCERT a uvádzal som diskoteky. Prvé diskoteky v Mlynskej doline som začal uvádzať vo februári 1975, urobil som 6. Potom som mal prestávku a začiatkom júla 1976, myslím, že prvá bola v Mlynskej doline dňa 2.7.1976, konali sa v stredu, piatok a v sobotu. 7.7.1976 bola zahajovacia diskoteka, oficiálna, pred tým boli skúšobné. Osobne som poznal vtedy Luboša MALIČKA, ktorý bol cez prázdniny vedúcim klubu. Ďalšia diskoteka bola dňa 9.7.1976 od 19.30 do 23.00 hod. a v sobotu do 24.00 hod.. Celkovo som spravil takto 19 diskoték. Po štvrtej diskoteke som sa do počul, že bola unesená jedna študentka dňa 9.7.1976, bola nájdená zavraždená v Galantskom okrese. Tuto študentku som nepoznal. Na týchto diskotekách sa zúčastňovali študenti, ale som dochádzali aj staršie osoby išlo o mužov a ženy, či to boli študenti to neviem. Na diskoteky dochádzali i osoby ciganskeho pôvodu, po mene ich nepoznám, ale z videnia ich poznám. Nedávno som z nich asi 2-3 videl na diskoteke v Krasnanoch asi pred mesiacom. O študentoch, ktorí navštevovali internát v Mlynskej doline, alebo našek diskoteky či sú vlastníkami motorových vozidiel nič neviem. Počas mojho účinkovania chodili nepravidelne so mnou ja moji priatelia Ján TUŠKA z Čiernej vody, Artúr BOLO z Galanty a Ladislav SIVAK z Galanty, títo neboli študenti, prechodne bývali v Bratislave, tu niekde pracovali. Mám taký dojem, že niekedy prespávali aj na internáte v Mlynskej doline. Bol tiež medzi nimi istý Tibor, druhé meno neviem, tiež bol z Galanty, ktorí týchto bol dňa 9.7.1976 na diskoteke to neviem, myslím, že tam boli lebo toto bol začiatok diskoték, či boli na diskoteke do konca to presne neviem povedať. Po skončení diskotek odišli domov pešky. Boli mu predložené jednotlivé fotografie mužov za účelom opoznania, nikoho z predložených fotografií nepoznám, nikdy som ich nevidel.

ÚLOHY:

- Ustanoviť Jána TUŠKU z Čiernej vody, Artúra BOLLU z Galanty, Ladislava SIVAKA z Galanty a chlapca menom Tibora priezvisko nie je známe. K uvedeným osobám vykonať dôsledné šetrenie, hlavne sa zamerať o ake osoby sa jedná, či boli trestané, ake sklony majú k ženám, navádzovanie známostí a pod. Vykonať u týchto potom dôsledný výsluch na deň 9.7.1976, kde sa zdržovali, kto im môže potvrdiť alibi na deň 9.7.1976 vo večerných hodinách, či sa zúčastňovali v Mlynskej doline diskoték a ským, kde a u koho prespával na internáte v Mlynskej doline, koho tam pozná, či je neni študentom a zúčastňoval sa diskoteky čo im je známe o prípade CERVANOVEJ, že táto bola dňa 9.7.1976 v nočných hodinách unesená z